
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  :    SMPN 3 PETARUKAN 

Kelas/Semester  :    VIII / Dua 

Tema  :    Teks Interpesonal transaksional ( Degree of Comparison ) 

           Sub Tema   :    Comparative Degree of Person  

           Pembelajaran Ke  :    2 

           Alokasi Waktu  :   10 menit 

 

A.   TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dapat membandingkan sifat orang dengan  melengkapi kalimat menggunakan comparative degree dengan 

memperhatikan fungsional, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

 Mengajukan pertanyaan ‘ice breaking’ berupa riddle atau guessing game (tebak – tebakan) terkait materi 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung. 
 

 b. Kegiatan Inti  

 Peserta didik diberi motivasi atau stimulus untuk memusatkan perhatian pada topic dengan cara  

      diminta untuk mengamati gambar  terkait dengan ungkapan comparative degree. 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk sebanyak mungkin bertanya      
      berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar. 

 Peserta didik mengumpulkan informasi dengan menyebutkan beberapa ungkapan yang  
      terkait dengan comparative degree dan menyebutkan  kata sifat yang terdiri 1 atau 2  

      sukukata. 

 Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang kegunaan comparative degree dan  
      kapan menggunakannya. 

 Peserta didik diberikan situasi oleh guru, secara random/ acak  membuat kalimat sederhana 

yang terkait dengan ungkapan comparative degree
i
 secara langsung dan tulis. 

 Peserta didik mengemukakan  pendapat atau presentasi yang dilakukan dan ditanggapi oleh 
peserta didik yang lain. 

 

 c. Kegiatan Penutup 

 Peserta didik membuat resume dengan bimbingan guru tentang poin-poin penting  
      yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

  Guru memberikan umpan balik dengan mengajukan pertanyaan 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN  

a. Penilaian Sikap : Observasi 

b. Penilaian Kompetensi Pengetahuan 

 -  Tes tertulis berbentuk jawaban singkat 

c.    Penilaian Kompetensi Ketrampilan 

      - Presentasi  
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